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АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА КАПИТАЛНО ФИНАНСИРАНО ПЕНЗИСКО 
ОСИГУРУВАЊЕ

Врз основа на член 30 став (8) од Законот за исплата на пензии и пензиски надоместоци 
од капитално финансирано пензиско осигурување („Службен весник на Република 
Македонија” број 11/2012), Советот на експерти на Агенцијата за супервизија на 
капитално финансирано пензиско осигурување, на седницата одржана на 31.01.2014 
година, донесе

П Р А В И Л Н И К
ЗА ПРЕЗЕНТИРАЊЕ ПОНУДИ ЗА ПРОЕКТИРАНИ ИДНИ ПЕНЗИИ

Член 1
Со овој правилник се уредува начинот на кој понудите се презентираат на членот на 

пензискиот фонд и начинот на кој проектираните идни пензии се изразени во сегашната 
куповна моќ на денарот во времето на котација на пензијата.

Член 2
По добивање на збирната табела на понуди за проектираните идни пензии од Центарот 

за електронски систем за котација, пензиското друштво го известува членот на пензискиот 
фонд кој поднел барање за котација дека се добиени понуди за проектираните идни 
пензии. 

Проекциите на идните пензии по 10 и 20 години се изразуваат во куповната моќ на 
денарот во времето на котацијата на пензијата, преку пресметување на нивната сегашна 
вредност со користење на стапка на инфлација како дисконтен фактор.

Член 3
Пензиското друштво, преку агент, ја презентира збирната табела на понуди за 

проектираните идни пензии во форма пропишана на образец број 1 : „Понуди за 
проектирани идни пензии“ кој е составен дел на овој правилник, во рок од 5 дена, по 
барање на членот, а најдоцна до 10 дена од пристигнувањето на збирната табела. 

Образецот број 1 треба да биде потпишан од членот и овластено лице и заверен од 
пензиското друштво.

Член 4
Агентот го идентификува членот со документ за лична идентификација.
Агентот лично ги презентира понудите за проектирани идни пензии на членот кој 

поднел барање за котација.
Агентот ја објаснува на членот поединечно секоја понуда од збирната табела. 
Агентот ги објаснува каратеристиките на сите видови исплати на пензии и правата кои 

произлегуваат од секој вид на пензија.
Агентот го информира членот дека износите на проектираните идни пензии се 

засновани на претпоставки и детално му ги објаснува користените претпоставки.
Агентот го информира членот дека, износите на проектираните идни пензии и 

состојбата на индивидуалната сметка, се изразени во денари со константна куповна моќ 
усогласени со сегашната куповна моќ на денарот.

Агентот го информира членот дека има право повторно да поднесе барање за котација 
на понуди.
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Член 5
До основање на Центарот за електронски систем за котација собирањето и 

презентирањето на понуди за доживотни програмирани  повлекувања од  втор столб ќе ги 
врши пензиското друштво кое управува со пензискиот фонд каде што членот има 
индивидуална сметка.

Пензиското друштво треба да воспостави електронски начин на комуникација со сите 
пензиски друштва со цел да собира понуди и врши работи согласно со закон.

Член 6
Овој правилник влегува во сила следниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија”, a ќе се применува од 01.03.2014 година.

Бр. 01-127/8 Совет на експерти
13 февруари 2014 година Претседател,

Скопје д-р Булент Дервиши, с.р.
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